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Lotto 1

FONOGRAFO EDISON IN ROVERE, FINE 
XIX/INIZI DEL XX SECOLO

cm 34x32x41
completo di otto cilindri fonografici Blue Amberol 
Record e Gold Moulded Record in celluloide 
blu prodotti dalla Thomas A. Edison, Inc. 
negli USA dal 1912 fino al 1929

EUR 180,00 / 250,00

 

 

Lotto 2

OROLOGIO DA TAVOLO IN LEGNO E OTTONE, 
D.K MURRAY WINCHESTER

cm 13x23x6
con cassa circolare poggiante su base a mensola 
con estremità a ricciolo

EUR 20,00 / 50,00

6     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 3

ANTICO CENTRALINO SIEMENS AUSO 
TELECOMUNICAZIONI, ANNI CINQUANTA

cm 54x42x17
con struttura in rovere e cablaggi interni

EUR 80,00 / 120,00

 

 

Lotto 4

LEGGIO DA TAVOLO IN LEGNO

cm 32x38
con piano reclinabile

EUR 20,00 / 50,00
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Lotto 5

COPPIA DI ANTICHI FREGI TRADIZIONALI DA 
GONDOLA IN OTTONE

cm 20x25x9,5
a forma di ippocampo cavalcato da un amorino. La 
coppia di cavalli marini che ornano la parte centrale 
dei due lati della gondola, serve come aggancio alla 
corda di sostegno per le persone trasportate

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 6

COPPIA DI ANTICHI FREGI TRADIZIONALI PER 
GONDOLA IN OTTONE

30x25x8,5
in forma di ippocampo su base ovale gradinata in 
plexiglass

EUR 50,00 / 100,00

8     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 7

DUE ANTICHI FREGI TRADIZIONALI PER 
GONDOLA IN OTTONE

cm 23x20x9,5 e cm 26x24x9
in forma di ippocampo dalle simili caratteristiche; 
basi ovali gradinate in plexiglass

EUR 50,00 / 100,00

 
 

Lotto 8

TRE MODELLI DI CARAVELLA IN LEGNO DI 
ACERO

cm 60x57x16 ca.
Le tre navi con cui Cristoforo Colombo nel 1492 
affrontò il primo dei tre viaggi alla scoperta delle 
Americhe

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 9

BUSTO DI GIOVANE DONNA IN ALABASTRO

altezza cm 52
Firmato sul retro: G. Fanfani Firenze. Rotture

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 10

SCALETTA DA LETTO IN MOGANO

cm 37x42x46
con vaso da notte in porcellana bianca. Sul retro 
etichetta con iscritto O.J. Overton & co. House 
Furnisher Broadstairs

EUR 50,00 / 80,00
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Lotto 11

LAMPADA DA TAVOLO IN OTTONE

altezza cm 62 - completa: cm 70
a quattro luci emergenti da teste di elefante 
disposte a crociera su una lucerna guarnita da 
catenelle con utensili; sostegno in forma di colonna 
su base quadrilobata poggiante su piedi a ricciolo. 
Competa di paralume in carta dipinta con figure 
classiche. Difetti

EUR 20,00 / 40,00

 

 

Lotto 12

ANTICA SCULTURA IN BRONZO BRUNITO, 
GRAND TOUR, FINE DEL XIX SECOLO

altezza cm 60
raffigurante Sileno ebbro dall'antico originale 
rinvenuto a Pompei ora al Museo Archeologico di 
Napoli

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 13

COPPIA DI POLTRONE INTAGLIATE, XIX 
SECOLO

90x57x45
con schienali a giorno caratterizzati da medaglione 
vale con motivo naturalistico; sedili imbottiti, gambe 
rastremate. Una poltrona reca una gamba rotta

EUR 70,00 / 100,00

 

 

Lotto 14

TRE SEDIE IN LEGNO INTAGLIATO, XIX 
SECOLO

84x40x38
en suite con la coppia di poltrone precedentemente 
descritte

EUR 80,00 / 120,00
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Lotto 15

COPPIA DI CORNICI IN LEGNO, XX SECOLO

cm 55x46 (luce interna cm 38x28)
con luce ovale impreziosita da festoni in metallo 
dorato

EUR 200,00 / 300,00

 

 

Lotto 16

GRANDE PARAVENTO A QUATTRO ANTE IN 
CUOIO, INIZI DEL XX SECOLO

cm 194x240
con fitta decorazione eseguita a decoupage con 
vedute e personaggi; al verso motivi floreali dipinti

EUR 450,00 / 650,00
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Lotto 17

RITRATTO IN MINIATURA DI MARIE MADELEINE 
DE LA VIEUVILLE, MARCHESA DI PARABÈRE

tempera su avorio a sesto ovale , cm 10x8,4 (misura 
complessiva)
amante ufficiale di Filippo II, duca d'Orléans, durante 
il suo mandato come reggente di Francia durante la 
minoranza del neonato re Luigi XV; entro cornice in 
metallo dorato. Firmata e datata a sinistra: J.P. 
Ferrand 1721. Al verso etichetta manoscritta con 
indicazione M.me de Parabère

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 18

MINIATURA A SESTO OVALE, FINE DEL 
XVIII/INIZI DEL XIX SECOLO

cm 13,5x9,5 - con la cornice: cm 17x13
Firma non identificata a destra. Cornice in filigrana 
d'argento impreziosita da piccole gemme rosse 
(alcune mancanti)

EUR 150,00 / 200,00

14     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 19

MINIATURISTA DEL XVIII SECOLO
GENTILDONNA CON AIGRETTE, PERLE E 
CAMEO

tempera su avorio a sesto ovale , cm 8x6,5 - con la 
cornice: cm 16,3x14,5
Firma non decifrabile a destra; cornice decorata da 
incrostazioni in rame dorato su fondo di cheloni 
ossei

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 20

TANTALO IN LEGNO EBANIZZATO, XIX SECOLO

cm 26x30x22,5
con filettature ed incrostazioni in rame dorato e 
piccoli inserti in madreperla; completo di bottiglie e 
bicchierini

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 21

SEDIA IN LEGNO PATINATO

cm 93x48x40
con schienale a giorno caratterizzato da intaglio a 
lira e spalliera centrata da rosone intagliato; sedile 
con parte centrale imbottita rivestita in velluto, 
gambe anteriori a colonna, posteriori sfuggenti

EUR 30,00 / 50,00

 

 

Lotto 22

TAVOLO IN NOCE, FINE DEL XIX/INIZI XX 
SECOLO

cm 75x107x82,5
con piano rettangolare a libretto, gambe rastremate 
con estremità tornite

EUR 300,00 / 400,00

16     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 23

DUE GRANDI PORTACANDELE IN METALLO 
CON SPIGHE FIORI E GRAPPOLI

cm 105x43x25

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 24

ANTICO CASSONE IN LEGNO

cm 56x108x51
con facciata delimitata da lesene, scandita da 
formelle decorate a fiori dipinti; piedi a mensola 

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 25

VENTAGLIO PIEGHEVOLE IN MADREPERLA, 
XVIII SECOLO

cm 27,5x50
con stecche traforate con incrostazioni dorate; 
pagina in carta acquerellata decorata da una riserva 
con scena galante ambientata in un giardino 
classico, affiancata da medaglioni con nature morte 
di frutta e figure di amorino en grisaille. Rotture e 
mancanze  

EUR 200,00 / 300,00

 

 

Lotto 26

VENTAGLIO PIEGHEVOLE, XVIII SECOLO

cm 27x45
con stecche in avorio arricchite da tralci dorati; 
pagina in carta doppiata in seta, decorata 
all'acquerello da una scena galante entro riserva 
circondata da tralci fioriti impreziositi da paillettes 
ricamate e figure di insetto minuziosamente rese. 
Rotture e mancanze  

EUR 200,00 / 300,00

18     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 27

VENTAGLIO PIEGHEVOLE IN BAMBÙ LACCATO

cm 22x40
decorato in vivace policromia su fondo nero con 
figure di gitane danzanti ambientate in un giardino 
con musici; breve pagina in stoffa con fiori e foglie 
dipinte in oro

EUR 80,00 / 120,00

 

 

Lotto 28

SCATOLA PORTA VENTAGLIO IN LEGNO 
LACCATO NERO, GIAPPONE

cm 5x43,5x6
decorata sul coperchio da tre figure orientali su 
paesaggio minimo dipinto in oro; coperchio 
incernierato rivestito al verso in seta dipinta decorata 
da un rami di ciliegio con volatile ed un tralcio di 
peonia con libellula. Lievi difetti e piccola mancanza

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 29

ÉTAGÈRE IN LEGNO DORATO, XX SECOLO

cm 102x25 (il piano alto); diam. cm 36 il piano basso
con tre piani circolari in ceramica di diversa misura 
racchiusi da ringhierina traforata in metallo dorato; 
sommità dominata da pigna baccellata, sostegno a 
tre piedi 

EUR 200,00 / 300,00

 
 

Lotto 30

COPPIA DI POLTRONE IN LEGNO LACCATO E 
DORATO

cm 89x57x52
con cornici sagomate e modanate; schienali e sedili 
imbottiti, gambe mosse 

EUR 100,00 / 200,00

20     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 31

LAMPADARIO IN VETRO DI MURANO

altezza cm 70x60
con fiori rosa; difetti e mancanze

EUR 250,00 / 500,00

 

 

Lotto 32

DIVANETTO BASSO IN PIUMA DI MOGANO, XIX 
SECOLO

cm 70x124x70
con schienale sagomato e sedile imbottiti rivestiti in 
raso di seta giallo oro; piedi a mensola

EUR 250,00 / 400,00
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Lotto 33

PITTORE DEL XVII SECOLO
RITRATTO DI NOTABILE

olio su tela , cm 58x48
scuola del Tiepolo

EUR 1.300,00 / 1.500,00

 

 

Lotto 34

PITTORE ROMANO DEL XVIII SECOLO
RITRATTO DI MARIA MARTORELLI

olio su tela , cm 84x75
Iscritto in alto: Maria Martorelli Alexandrj Wlpiani, 
promessa sposa a venti anni; morì all'età di 
sessantanove anni il giorno ventiquattro nel mese di 
novembre 1784

EUR 300,00 / 500,00

22     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 35

JAN GABRIELSZ SONJE
(DELFT, 1625 - ROTTERDAM, 1707)
PAESAGGIO CON ARMENTI AL PASCOLO

olio su tavola , cm 37x32,5 - con la cornice: cm 51x44

EUR 1.000,00 / 1.500,00

 

 

Lotto 36

NATURA MORTA DI FIORI E FRUTTA

olio su tela , cm 125x87 - in cornice: cm 152x112
La felice invenzione compositiva con fiori, frutta, un 
volatile e una porcellana, e la cromia brillante, 
suggeriscono di riferire l'opera alla figura di Giacomo 
Nani, importante pittore di nature morte attivo a 
Napoli nella prima metà del XVIII secolo

EUR 2.000,00 / 3.000,00
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Lotto 37

COPPIA DI FREGI IN LEGNO DORATO, XVII 
SECOLO

cm 42x75
in forma di volute vegetali variamente ricurve, 
applicate su pannello entro cornice intagliata.

EUR 1.500,00 / 2.000,00

 

 

Lotto 38

CONSOLE IN LEGNO LACCATO BIANCO E ORO, 
XIX SECOLO

cm 98x150x62
di forma sagomata con gambe mosse sottolineate 
da rilievi vegetali, riunite da traversa a crociera 
sormontata da trionfo di fiori; piano incassato 
rivestito in velluto

EUR 300,00 / 500,00

24     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 39

"ECRAN À COULISSE" IN MOGANO, NAPOLI, 
PRIMA METÀ DEL XIX SECOLO

cm 84x92x15
con sottili filettature intarsiate in legno di frutto; 
supporto caratterizzato da colli di cigno posti a 
sostegno del telaio in cui scorre il pannello 
parafuoco con stemma araldico ricamato a 
piccolissimo punto su teletta

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 40

COPPIA DI POLTRONE IN NOCE MARCHE 
PRIMA METÀ DEL XVIII SECOLO

cm 90x60x55
con cornici sagomate percorse da nervature, 
centrate da rilievi vegetali intagliati; schienali e sedili 
imbottiti, gambe mosse riunite da crociera

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 41

VERGINE CON AUREOLA STELLATA

olio su tela , cm 60x46 - in cornice cm 82x67,5
Raffigurazione della Vergine Maria con il cerchio di 
stelle, celebre attributo iconografico derivato dalla 
visione descritta nel Libro dell'Apocalisse del Nuovo 
Testamento (12: 1, 2 e 5).

EUR 350,00 / 500,00

 

 

Lotto 42

PITTORE DEL XVII SECOLO
L'EDUCAZIONE DELLA VERGINE

olio su tela , 170x120
In cornice

EUR 1.000,00 / 1.500,00

26     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 43

MADONNA COL BAMBINO E SAN GIUSEPPE

olio su tela , cm 61x45 - in cornice cm 82x66
La tela, con la consueta iconografia della Sacra 
Famiglia, suggerisce nella morbidezza della pittura 
e nella dolcezza degli atteggiamenti la mano di un 
pittore attivo in Emilia. 

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 44

PITTORE DEL XVIII SECOLO
MADONNA DEL VELO - SACRA FAMIGLIA

olio su tela , cm 100x137 - con la cornice: cm 112x150

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 45

COPPIA DI SEDIE IN MOGANO, XIX/XX SECOLO

cm 92x43x37
con schienali a forma di cartiglio e gambe anteriori 
tornite

EUR 120,00 / 160,00

 

 

Lotto 46

COPPIA DI CREDENZE PENSILI IN LEGNO 
PATINATO

cm 126x100x42
a due sportelli con maniglie in ferro

EUR 700,00 / 900,00

28     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 47

CANDELABRO IN BRONZO DORATO

altezza cm 57
mancante il sostegno inferiore

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 48

PICCOLA CREDENZINA IN NOCE, XVII SECOLO

85x70x26
con piano sottolineato da unghiatura e sportello 
frontale decorato da tarsie geometriche in legno di 
frutto. Difetti.

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 49

PITTORE DEL XVIII SECOLO
RITRATTO DI UOMO

olio su tela , cm 102x81 - in cornice: cm 124x102

EUR 500,00 / 800,00

 

 

Lotto 50

PITTORE DEL XVIII SECOLO
RITRATTO DI DONNA

olio su tela , cm 70x56 - in cornice: 88x74

EUR 600,00 / 800,00

30     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 51

RITRATTO DI GENTILDONNA 

olio su tela ovale , cm 64x50 - con la cornice: cm 83x73
Cornice modanata in legno dorato con rilievi 
intagliati

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 52

PITTORE DEL XVIII SECOLO
RITRATTO DI GIOVANE NOBILE CAVALIERE 
DELL'ORDINE DI MALTA

olio su tela , cm 75x55 (s.c.)

EUR 500,00 / 800,00
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Lotto 53

OROLOGIO IN MARMO NERO CON FIGURE 
SCULTOREE IN BRONZO SULLA SOMMITÀ, 
PALERMO, FINE DEL XIX SECOLO

cm 59x38x22
cassa di impostazione architettonica con lievi tralci 
incisi e dorati, decorata da protomi leonine ai lati e 
sorretta da piedi in metallo dorato; base sagomata 
in legno ebanizzato. Traccia di firma non decifrabile 
sul quadrante 

EUR 250,00 / 400,00

 
 

Lotto 54

SEI SEDIE IN LEGNO

cm 97x44x44
con schienale di linea arrotondata con scudo 
imbottito così come il sedile; gambe lievemente 
sagomate. Difetti

EUR 100,00 / 150,00

32     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 55

COPPIA DI SPECCHIERINE IN LEGNO DORATO, 
PRIMA METÀ DEL XX SECOLO

37x26
con cornice sagomata

EUR 60,00 / 100,00

   

Lotto 56

TOLETTA IN MOGANO D'EPOCA VITTORIANA, 
INGHILTERRA, SECONDA METÀ DEL XIX 
SECOLO

con specchiera ovale sorretta da montanti sagomati 
poggianti su tre cassetti in colonna 
simmetricamente disposti; piano sagomato con 
tiretto frontale, gambe anteriori sagomate con 
estremità a ricciolo, posteriori a lesena poggianti su 
pedana sorretta da ruote

EUR 250,00 / 400,00  
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Lotto 57

BACCO E GIOVANE GANIMEDE

olio tela , cm 80x65 - con la cornice: cm 83x68,5

EUR 400,00 / 600,00

 
 

Lotto 58

SCUOLA GENOVESE DEL XVII 
SECOLO
COPPIA DI PUTTINI SU NUBI

olio su tela , cm 64x76
La raffigurazione dei due putti, su un tappeto di nubi, 
colpisce per la grande qualità dei panneggi e per il 
sapiente uso della luce. 

EUR 1.500,00 / 3.000,00

34     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 59

ANTICA FIGURA DA PRESEPE: ANGELO 

altezza cm 32
con testa, arti ed ali in terracotta policroma, tunica 
celeste e mantello rosso; mancante l'indice della 
mano destra

EUR 80,00 / 120,00

 

 

Lotto 60

FIGURA DA PRESEPE: DONNA ANZIANA, 
NAPOLI, XIX SECOLO

altezza cm 43
con testa ed arti in terracotta policroma, corpo in filo 
di ferro rivestito in stoppa; abito in seta viola con 
scialle di merletto

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 61

CORNICE IN LEGNO DORATO D'EPOCA IMPERO 
CON SPECCHIO, XIX SECOLO

cm 122x158

EUR 1.500,00 / 2.000,00

  

Lotto 62

COPPIA DI SEDIE IN LEGNO INTAGLIATO E IN 
PARTE DORATO, XIX SECOLO

cm 101x57x50
con schienali e sedili imbottiti rivestiti in velluto 
controtagliato, gambe mosse

EUR 400,00 / 500,00

36     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 63

QUATTRO ANTICHI FREGI IN LEGNO 
INTAGLIATO E DORATO

cm 108x30
a guisa di steli con estremità a ricciolo, ritorti su 
un'asta 

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 64

DIVANO IN LEGNO LACCATO 

cm 91x188x44
rosso pompeiano con decorazione a palmette 
delineate a china lungo le cornici. Spalliera lineare 
con estremità avvolgenti, schienale e sedile 
imbottiti, braccioli con sostegni sagomati, gambe 
rastremate. Lucca seconda metà del XVIII secolo.

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 65

MADONNA DEL LATTE CON SAN FRANCESCO 
D'ASSISI

tempera su tavola , cm 49x31 - in cornice: cm 56.5x36.5

EUR 300,00 / 500,00

 
 

Lotto 66

PITTORE SPAGNOLO DEL XIX 
SECOLO
NATURA MORTA DI FRUTTA E PESCI

olio su tavola , cm 58x84 (s.c.)

EUR 600,00 / 1.200,00

38     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 67

FLAGELLAZIONE DI CRISTO

cm 40x30 - in cornice antica: cm 51,5x42
incisione su carta applicata su tavola con ritocchi di 
colore (cfr. 2018.272.2)

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 68

PITTORE DEL XIX SECOLO
INTERNO DI CHIESA

china su carta , cm 35x22,5 - con la cornice: cm 51x38
Difetti alla carta (fori di insetto)

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 69

COPPIA DI APPLIQUE IN OTTONE A DUE LUCI

cm 42x20x14
con bracci emergenti da una faretra sorretta 
idealmente da un fiocco

EUR 20,00 / 40,00

  

Lotto 70

CASSETTONE IN NOCE

cm 95x119x56
con facciata scandita da riquadri sagomati, 
suddivisa in quattro cassetti di cui due allineati nella 
fascia superiore; spigoli rifiniti da rilievi vegetali, 
grembiale curvilineo, piedi sagomati terminanti a 
ricciolo

EUR 300,00 / 500,00

40     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 71

OROLOGIO TIPO CAPPUCCINA IN OTTONE 
DORATO, PRIMA METÀ DEL XX SECOLO

cm 30x17,5x13,5
con pendolo al mercurio e quadrante circolare a 
numeri arabi. Lieve sbreccatura al pannello 
posteriore in cristallo

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 72

COPPIA DI POLTRONE IN LEGNO INTAGLIATO

cm 94x66x50
con cornici sormontate da rilievi fioriti intagliati; 
schienali ovali e sedili imbottiti rivestiti in tessuto a 
disegno Aubusson, gambe rastremate scanalate

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 73

RATTO DI EUROPA

olio su tela , cm 48x60 - in cornice: cm 62x76
dal dipinto di Paolo Caliari detto il Veronese

EUR 800,00 / 1.200,00

 

 

Lotto 74

LA RONDA DI NOTTE, DA REMBRANDT

riproduzione su tela , cm 94x115 - con la cornice: cm 
108x128
custodito al Rijksmuseum, Amsterdam

EUR 100,00 / 200,00

42     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 75

PITTORE DEL XX SECOLO
SCENA STORICA

olio su tela , cm 155x200 (privo di telaio)

EUR 100,00 / 200,00

   

Lotto 76

PITTORE DEL XIX SECOLO
LA RESA DEGLI ANCONETANI

olio su tela , cm 30x50 - in cornice: cm 60x78 
nei modi di Francesco Podesti

EUR 1.800,00 / 2.200,00
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Lotto 77

PIEDISTALLO IN LEGNO SCOLPITO E 
LACCATO, XVII SECOLO

cm 47x30
con figura di fauno inginocchiato resa in altorilievo a 
sostenere idealmente il piano. Rotture e mancanze.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 78

QUATTORDICI SEDIE IN NOCE, INIZIO XX 
SECOLO

87x40x38
con schienale a giorno di linea sagomata, sedili in 
paglia di Vienna, gambe anteriori tornite e posteriori 
squadrate riunite da traverse

EUR 600,00 / 1.000,00

44     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 79

POLTRONA A POZZETTO 

cm 100x63x60
imbottita con struttura in noce, braccioli terminanti a 
ricciolo, piedi anteriori torniti, posteriori sagomati. 
XIX secolo.

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 80

CASSETTONE IMPIALLACCIATO IN RADICA DI 
NOCE, METÀ DEL XIX SECOLO

cm 96x131x60
con piano in marmo grigio bardiglio ad angoli 
scantonati, un cassetto nella fascia e tre 
sottostanti, piedi a pilastro. 

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 81

TESTA DI GIOVANE BACCO IN POLVERE DI 
MARMO, EDIZIONI DEI MUSEI VATICANI

altezza complessiva cm 26 - base cm 7x10x10
Reca al verso Edizioni dei Musei Vaticani con 
numero di serie 113; piedistallo a dado in marmo 
nero venato

EUR 80,00 / 120,00

 

 

Lotto 82

PICCOLA STELE DEL DIO OSIRIDE IN POLVERE 
DI MARMO

cm 20x16
Edizioni dei Musei Vaticani, numero 22

EUR 30,00 / 60,00

46     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 83

MODELLO IN MARMO DELLE TRE COLONNE 
DEL TEMPIO DI VESPASIANO AL FORO 
ROMANO

cm 61x22x22

EUR 80,00 / 120,00

 

 

Lotto 84

BUSTO DI ERMES AD IMITAZIONE DEL MARMO

altezza cm 58
dall'originale di Prassitele

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 85

GRANDE SCUDO IN CERAMICA POLICROMA

cm 50x35
decorato da stemma araldico con leone rampante e 
vessillo

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 86

COPPIA DI QUADRI

52x61
contenenti rispettivamente quattro incisioni di Pietro 
Scattaglia (1739 ca. - 1803) e sei disegni 
acquerellati raffiguranti farfalle; entro cornici in legno 
marmorizzato e dorato

EUR 100,00 / 200,00

48     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 87

A) PEPER HAROW B) ROLLESTON HALL

cm 27x30
due diorama in cornice

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 88

BASSORILIEVO IN GESSO POLICROMO 
RAFFIGURANTE MADONNA COL BAMBINO

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 89

LE FOLLET - BELLE SIGNORE DALLA FRANCIA

due litografie a colori , cm 27x18

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 90

LOUIS VALLET
(PARIGI, 1856 - PARIGI, 1940)
A) CARROZZA TRAINATA DA CAVALLI 
SULL'AVENUE DE LONGCHAMP B) DONNA IN 
CARROZZA E CAVALIERI IN ARMI

due stampe a colori , cm 22x34 - con la cornice: cm 
50x67
Firmati e datati in basso a destra: L. Vallet 1895; 
timbro a secco in basso a sinistra dell'ufficio stampa 
di Parigi (Cercle Librairie Estampes)

EUR 50,00 / 80,00

50     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 91

LE BON MÉNAGE - RUSTIC INTERIOR

incisione colorata , cm 30,5x25,5 - in cornice: 63,5x53
da un dipinto del pittore olandese Cornelis Pietersz 
Béga custodito al Louvre, disegnato da Jacques 
Louis Touzé ed inciso da Henri Guttenberg (come 
da dettagli iscritti in basso); passe partout a luce 
ovale e cornice in legno dorato

EUR 50,00 / 80,00

 

 

Lotto 92

LA TOLETTA

stampa acquerellata , cm 28,5x22,5 - con la cornice: cm 
50x41
dal dipinto di Jean Baptiste Pater custodito al 
Louvre. In cornice

EUR 20,00 / 30,00
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Lotto 93

MANTELLO MATADOR IN RASO DI SETA 
GIALLO ORO

arricchito da fiori multiformi ricamati in vivace 
policromia e da lunghi tralci incurvati con paillettes e 
cordoncino

EUR 100,00 / 200,00

  

Lotto 94

VEDUTA DEL PANTHEON

stampa su carta , la lastra: cm 33x42 - con la cornice: 
cm 77x86

EUR 160,00 / 200,00

52     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 95

MARY CATHERINE PRESTEL
(NORIMBERGA, 1747 - LONDRA, 1794)
CAPRE E PECORE IN UN PAESAGGIO 
ARCADICO, 1794

acquatinta , cm 55x68 la lastra
da un dipinto di Philipp Peter Roos detto Rosa da 
Tivoli

EUR 80,00 / 120,00

 
 

Lotto 96

ANTONINO TRAVERSO
(GENOVA, 1900 - GENOVA, 1981)
BUTTERO

olio su tela , cm 69x69 - con la cornice: cm 81x81
Firmato in basso a sinistra: Antonino Traverso

EUR 250,00 / 500,00

 

 

  Roma, Venerdì 2 SETTEMBRE 2022 - Lunedì 12 SETTEMBRE 2022     53



 

 

Lotto 97

LOTTO COMPOSTO DA SEI FOGLI A 
SOGGETTO NAPOLEONICO, XIX SECOLO

litografie ed acquetinte , misure diverse
Difetti

EUR 300,00 / 400,00

 
 

Lotto 98

VIRGINIO MONTI
(GENZANO DI ROMA, 1852 - ROMA, 1942)
INTERNO NEOCLASSICO

olio su tela , cm 49,5x70 - con la cornice: cm 71x91
Firmato in basso a destra: V. Monti

EUR 500,00 / 800,00

54     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 99

ETTORE SIMONETTI
(ROMA, 1857 - ROMA, 1909)
SCENA GALANTE SOTTO LE AGAVI

acquerello su carta (ovale) , 26x20
Firmato e datato al centro, a sinistra: Ettore 
Simonetti Roma 78

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 100

MARIA SPILSBURY
(LONDRA, 1776 - DUBLINO, 1820)
SCENA DI GENERE 

stampa acquerellata , cm 27x37 - con la cornice: cm 
43x51

EUR 50,00 / 80,00
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Lotto 101

BARTOLOMEO PINELLI
(ROMA, 1781 - ROMA, 1835)
A) DONNA DI FRASCATI ED UN EREMITA B) 
CONTADINI DELLA CAMPAGNA DI ROMA ED UN 
EREMITA

acquerelli su carta , cm 20,5x28 - in cornice: cm 36x49
Il primo firmato e datato in basso a sinistra: Pinelli 
1818 Roma

EUR 50,00 / 80,00

 

 

Lotto 102

BARTOLOMEO PINELLI
(ROMA, 1781 - ROMA, 1835)
COSTUMI DEL REGNO DI NAPOLI, PRIMO 
QUARTO DEL XIX SECOLO, DIECI INCISIONI

acquaforte acquerellata a mano , cm 19,5x16 la lastra - il 
foglio cm 42x27
ogni foglio con passe partout

EUR 300,00 / 500,00

56     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 103

BARTOLOMEO PINELLI
(ROMA, 1781 - ROMA, 1835)
A) BRUTO CONDANNA I SUOI FIGLI TITO E 
TIBERIO A MORTE COME COMPLICI DI 
CONGIURA B) ORAZIO RITORNANDO 
VINCITORE DEI CURIAZII, UCCIDE SUA 
SORELLA

litografie a colori , con la cornice: cm 52x64
tratte dall'opera in tre volumi  "Storia romana dalla 
sua origine alla venuta di Cristo rappresentata in 110 
dei principali avvenimenti di quel periodo istorico"

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 104

BARTOLOMEO PINELLI
(ROMA, 1781 - ROMA, 1835)
A) I FANCIULLI DI FALERIA RIABBRACCIANO I 
GENITORI B) BRUTO GIURA DI VENDICARE LA 
MORTE DI LUCREZIA

due litografie a colori , con la cornice: cm 52x64
tratte dall'opera "Storia romana dalla sua origine alla 
venuta di G.C. rappresentata in 110 dei principali 
avvenimenti di quel periodo istorico"
a) Le più illustri famiglie della Città di Faleria 
stringono al loro seno li propri figli mediante la 
generazione di Furio Camillo che li rimanda liberi 
alla propria patria dandogli libertà di battere con 
verghe il loro maestro che con simulata perfidia li 
avea condotti al campo dei Romani per farli restare 
prigionieri  b) Bruto giura di vendicare la morte di 
EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 105

QUATTRO INCISIONI ACQUERELLATE, FINE DEL 
XVIII SECOLO

acquaforte acquerellata a mano , 33x23 - con la cornice: 
cm 49x40 
da "Le Antichità di Ercolano esposte"

EUR 300,00 / 600,00

 

 

Lotto 106

QUATTRO INCISIONI ACQUERELLATE, FINE DEL 
XVIII SECOLO

acquaforte acquerellata a mano , 33x23 - con la cornice: 
cm 49x40 
da "le Antichità di Ercolano esposte". Pietro 
Campana (1725 - 1765) incisore - Niccolò Vanni 
(notizie 1750 - 1770 ca.) disegnatore

EUR 300,00 / 600,00

58     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 107

PITTORE DEL XIX SECOLO
SCORCI DI VILLA BORGHESE CON L'OBELISCO 
DI PORTA EGIZIA IN LONTANANZA E VEDUTA 
LATERALE DELL'ARCO DI SETTIMIO SEVERO

coppia di acquerelli su carta , cm 17,5x13,5
Iscritto in basso sul passe partout: Villa Borghese 
dal vero, 1830

EUR 200,00 / 300,00

 
 

Lotto 108

VEDUTA DI TRINITÀ DEI MONTI 

delineato acquerellato , cm 32x47 - con la cornice: cm 
53x69
Firmato in basso a destra: R. H. Wright

EUR 1.000,00 / 1.500,00
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Lotto 109

ANONIMO, FINE XIX/INIZIO XX SECOLO
STUDIO PER SCULTURA

matita su carta , cm 15x10 - in cornice cm 26x21
Datato in basso a sinistra: 13/09/909

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 110

SCENE MITOLOGICHE, FINE DEL XVII SECOLO

due acqueforti , cm 36x60 e cm 37x49

EUR 80,00 / 100,00

60     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 111

BALTHASAR ANTON DUNKER
(SAAL, 1746 - BERNA, 1807)
PAESAGGIO SVIZZERO CON FIGURE DI 
VIANDANTI (DA UN DIPINTO DI JACOB PHILIPP 
HACKERT)

acquaforte , cm 37,4x46,7 (la lastra) - il foglio: cm 
39x49,3
Iscritto Hackert P. 1782 su lastra in basso a 
sinistra; a destra Dunker fecit 178? Senza cornice.

EUR 200,00 / 400,00
   

Lotto 112

CHARLES FREDERICK DE 
BROCKTORFF
(1850)
BOMBARDAMENTO DURANTE LA BATTAGLIA DI 
ACRI (3 NOVEMBRE 1840)

litografia a colori , cm 29x37 - con la cornice: cm 43x52
da un disegno di James Kennet Wilson, combattuta 
durante la guerra ottomano-egiziana tra le navi della 
marina militare austriaca, britannica e ottomana 
contro le forze egiziane di Muhammad Ali

EUR 20,00 / 30,00    
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Lotto 113

PITTORE DELLA FINE DEL XIX 
SECOLO
TRAMONTO

tempera su cartone , cm 13x15 - con la cornice: cm 
18,5x20
Traccia di firma non decifrabile in basso a destra

EUR 20,00 / 30,00

 
 

Lotto 114

BERNARD BENEDICT HEMY
(NEWCASTLE, 1855 - 1913)
MARINA

acquerello su carta applicata su tavola , 36x50
Firmato e datato in basso a destra: B.B. Hemy 
1896

EUR 150,00 / 200,00

62     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 115

PITTORE DEL XIX SECOLO
MARINA

acquerello , cm 21x33 - con la cornice: cm 31x42
Firma non decifrabile e data 1872 in basso a sinistra

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 116

PITTORE DEL XIX SECOLO
PAESAGGI FLUVIALI CON IMBARCAZIONI E 
CASOLARE

coppia di olii su tela , 16x37

EUR 300,00 / 400,00
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Lotto 117

GIUSEPPE CECCONI
(FOLIGNO, 1877 - ?)
PAESAGGIO

acquerelli su carta , cm 14x14 - con la cornice: cm 37x31
Firmato in basso a destra: G. Cecconi

EUR 200,00 / 300,00

 

 

Lotto 118

SCUOLA ITALIANA DEL XIX SECOLO
VEDUTA DELLA RIVA DEL PO

olio su tavola , cm 37x58 - in cornice: cm 58x79
Firmato in basso a destra "Margerita 14 Marzo 
1868". Sul retro è presente una etichetta che recita 
"[...] dipinto dalla regina Margherita [...]".

EUR 500,00 / 800,00

64     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 119

PITTORE DEL XIX SECOLO
PAESAGGIO CON FIORDO

olio su tela , cm 67x105 - con la cornice: cm 98x135
Siglato in basso a destra: D

EUR 250,00 / 500,00

 

 

Lotto 120

PITTORE DEL XIX SECOLO
CAVALLI AL FIUME

olio su tavola , cm 23x42 - con la cornice: cm 37x54 
Siglato in basso a sinistra F.P.

EUR 500,00 / 800,00
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Lotto 121

ALBERTO FOCARDI
(BRESCIA - CANNES, 1962)
MARINA

olio su tavola , 16x16
Firmato in basso a sinistra: Alberto Focardi

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 122

PITTORE DEL XIX/XX SECOLO
MARINA CON FIGURE

coppia di acquerelli su carta , cm 23x53 (con la cornice: 
cm 48x78)
Entrambe firmati L. Mayor in basso a destra; uno 
datato 1899

EUR 20,00 / 40,00

66     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 123

PITTORE DELLA FINE DEL XIX 
SECOLO
MARINA CON PESCATORI

olio su tela , 29x53
Firma non identificata e data in basso a sinistra: 
febbraio 1897

EUR 150,00 / 200,00

 

 

Lotto 124

PITTORE NAPOLETANO DEL XIX 
SECOLO
GOLFO DI NAPOLI E PALAZZO DONN'ANNA

olio su tela , cm 11,5x21 - in cornice: cm 43x52,5
Firmato in basso a sinistra: Ciardiello

EUR 100,00 / 300,00
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Lotto 125

PITTORE DEL XIX/XX SECOLO
VEDUTA DEL GOLFO DI NAPOLI

gouache su carta , cm 19,1x30,3
Lievi mancanze lungo il perimetro. Foglio senza 
cornice.

EUR 200,00 / 300,00

 

 

Lotto 126

GOLFO DI NAPOLI CON IMBARCAZIONI

tempera su carta , cm 4,5x13 - in cornice cm 11,7x20
Cornice in radica

EUR 30,00 / 60,00

68     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 127

VEDUTA DI NAPOLI, LA SPIAGGIA DI CHIAIA

tempera su carta ovale , cm 12x23,5 - in cornice cm 
23x35
cornice in radica

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 128

VEDUTA DI NAPOLI DA POSILLIPO

tempera su carta , cm 7x12,7 - in cornice cm 15x21
Cornice in radica

EUR 30,00 / 60,00
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Lotto 129

PITTORE DELLA FINE DEL XIX 
SECOLO
VECCHIO CON PIPA E FIASCO

olio su tavola , cm 20x12 - con la cornice: cm 26x19
Firmato al verso: Giansanti 1896

EUR 20,00 / 40,00

 

 

Lotto 130

FRANCESCO PECORARO
IL CIABATTINO

olio su tela , cm 100x70 - con la cornice: cm 125x94
Firmato in basso a destra: F. Pecoraro 

EUR 100,00 / 200,00

70     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 131

PITTORE DEL XX SECOLO
CORTEO CARNASCIALESCO

olio su tavola , cm 220x120 - con il telaio: cm 225x136

EUR 1.000,00 / 1.500,00

 

 

Lotto 132

PIETRO GAUDENZI
(GENOVA, 1880 - ANTICOLI CORRADO, 1955)
LO STUDIOSO

olio su tavola , cm 60x91,5 - con la cornice: cm 
75,5x107,5
Firmato in basso a sinistra: Pietro Gaudenzi. Al 
verso etichetta con iscritto: Voglia di esami

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 133

PITTORE DEGLI INIZI DEL XX SECOLO
SCORCIO DI PAESE

tempera su cartoncino , 21x24
Firma non decifrabile in basso a destra

EUR 50,00 / 100,00

  

Lotto 134

PITTORE DEGLI INIZI DEL XX SECOLO
PAESAGGIO PALUSTRE

tempera su cartoncino , 28x37
Siglato in basso a destra

EUR 50,00 / 80,00

72     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 135

PITTORE DEL XIX/XX SECOLO
PASTORE CON ZAMPOGNA E GREGGE

olio su tela , cm 60x50 - con la cornice: cm 76x66,5

EUR 50,00 / 80,00

 

 

Lotto 136

UGO FIORAVANTI
(ATTIVO FRA IL XIX/XX)
PECORE E PASTORE

olio su cartone telato , 14x20
Firmato in basso a destra: Ugo Fioravanti

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 137

FRANCESCO DE GREGORIO
(NAPOLI, 1862 - NAPOLI, 1939)
DONNA IN ATTO DI PREGHIERA

olio su tavola , cm 66x33 (in cornice: 82x49)
Firmato in basso a destra: F. De Gregorio

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 138

PITTORE DEL XIX SECOLO
NATURA MORTA DI FIORI E FRUTTA

olio su tela , 70x70

EUR 400,00 / 800,00

74     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 139

PITTORE DEGLI INIZI DEL XX SECOLO
NATURA MORTA CON BOTTIGLIA, GIORNALE E 
VASO DI PANSÈ

olio su cartone , cm 33x26,5 - con la cornice: cm 52x46
Siglato V.G. in basso a destra

EUR 200,00 / 300,00

 

 

Lotto 140

PITTORE DEL XX SECOLO
VASO DI ROSE GIALLE

olio su tavola , 24x30
Firmato in basso a sinistra: Poffa

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 141

POSACENERE IN CERAMICA POLICROMA, 
GROTTAGLIE, MANIFATTURA NICOLA FASANO

cm 5,5x12 - piattino cm 3x13,5
decorato al centro da figura di galletto e all'esterno 
da corolle blu su fondo crema; unito a tre piattini 
decorati in monocromia blu con un paesaggio "The 
Ferry", Swinnertons, Staffordshire England

EUR 0,00 / 0,00

 

 

Lotto 142

VASO IN PORCELLANA CON COPERCHIO, 
MANIFATTURE RICHELIEU, ARCO DI ROSÀ 
(VICENZA)

altezza cm 23
con corpo a uovo su base in bronzo dorato e 
decorazione minima a festoni sorretti da fiocchi; 
coperchio a cupolino con presa dorata

EUR 10,00 / 20,00

76     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 143

VASETTO IN PORCELLANA, WEDGWOOD, WILD 
STRAWBERRY

altezza cm 8,5
di forma panciuta ad andamento tortile, decorato da 
traci con fragoline e fiori

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 144

VASO IN PORCELLANA, LIMOGES, FRANCIA

altezza cm 19
con corpo a balaustro decorato da una fascia 
cobalto delimitata da filettature dorate, centrata da 
un ovale con fiori blu e gialli. Marcato sotto la base 
Limoges, France e iscritto: dipinto a mano Rita 
Pietropaoli 

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 145

FIGURA DI DONNA IN POLTRONA IN 
PORCELLANA POLICROMA, APULUM LUCRU 
MANUAL, ROMANIA

cm 15x11x14
con lungo abito azzurro e fiore nella mano destra

EUR 10,00 / 15,00

 

 

Lotto 146

DUE FIGURE IN PORCELLANA POLICROMA, 
GINORI, DOCCIA (?), XIX SECOLO

altezza cm 29 e cm 27 rispettivamente
raffiguranti gentiluomo e gentildonna in abiti 
settecenteschi, su piedistalli squadrati. Rotture, 
restauri e piccole mancanze

EUR 50,00 / 80,00

78     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 147

SCULTURA IN PORCELLANA POLICROMA, 
CAPODIMONTE

cm 17x11x7
raffigurante un giovane taglialegna a riposo; sul 
retro, medaglione con iscritto Capo di Monte / N 
coronata / porcellane Principe / Made in Italy 

EUR 10,00 / 15,00

 

 

Lotto 148

DUE FIGURE IN PORCELLANA POLICROMA, 
CAPODIMONTE

altezza cm 25 e cm 27
raffiguranti un soldato con tromba ed uno con 
tamburo; marca in blu sul retro della base: N 
coronata Capodimonte Hand Made in Italy

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 149

SCULTURA IN PORCELLANA POLICROMA, 
SASSONIA, XIX SECOLO

altezza cm 17
raffigurante la principessa Badr al Budur ritratta con 
lo scrigno e la lampada magica. Lievi difetti 

EUR 50,00 / 80,00

 

 

Lotto 150

FIGURA IN PORCELLANA POLICROMA, 
BERLINO, XIX SECOLO

altezza cm 16
raffigurante allegoria dell'Estate; piccole mancanze

EUR 80,00 / 120,00

80     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 151

FIGURA DI DAMA IN BISCUIT, XIX SECOLO

altezza cm 20
ritratta in abiti settecenteschi con piccolo bouquet 
fra le mani in bronzo dorato, così come la base

EUR 30,00 / 50,00

 

 

Lotto 152

SCULTURA IN BISCUIT, XIX SECOLO 

altezza cm 22
raffigurante Flora

EUR 50,00 / 80,00
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Lotto 153

VASETTO IN CERAMICA BIANCA

cm 7,5x8x6,5
di forma svasata affiancato da figura di amorino su 
base sagomata. Lievi difetti

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 154

PICCOLA FIGURA IN CERAMICA BIANCA, 
BASSANO, T.S. SIMONETTO

altezza cm 12,5
raffigurante Cupido con flauto. Restauri

EUR 10,00 / 20,00

82     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 155

SCATOLA CON COPERCHIO IN PORCELLANA DI 
MEISSEN

cm 6,5x9
di forma circolare con profili dorati e fiori policromi 
sparsi

EUR 20,00 / 30,00

 

 

Lotto 156

COPPETTA CON COPERCHIO IN PORCELLANA 
A FORMA DI CONCHIGLIA, CINA

cm 9x16,5x15,5
decorata da un paesaggio palustre animato da figure 
di airone

EUR 0,00 / 0,00
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Lotto 157

PICCOLA SCATOLA IN PORCELLANA DI GUSTO 
ORIENTALE

cm 3,5x7,5x7,5
di forma quadrangolare decorata a riserve con 
peonie e uccelli su fondo verde lumeggiato in oro 

EUR 0,00 / 0,00

 

 

Lotto 158

SCATOLA IN METALLO ARGENTATO

cm 4x7 
di forma sferica schiacciata con coperchio 
incernierato centrato da un motivo circolare 
minuziosamente cesellato sormontato da 
monogramma

EUR 10,00 / 15,00

84     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 159

ZUCCHERIERA IN METALLO ARGENTATO CON 
COPERCHIO

cm 11x12
di forma circolare percorsa da baccelli alternati a 
scanalature, quattro piedini, coperchio sormontato 
da un frutto; interno dorato

EUR 20,00 / 30,00

   

Lotto 160

VASETTO "IMPERO" IN METALLO ARGENTATO, 
XIX SECOLO

18x12x8
con corpo ad anfora su piede circolare, abbellito da 
palmette incise 

EUR 20,00 / 40,00
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Lotto 161

BOCCALE IN METALLO ARGENTATO

altezza cm 13
con decorazione incisa. Reca al verso etichetta 
della collezione Petochi, Roma

EUR 10,00 / 15,00

 
 

Lotto 162

VASCHETTA IN METALLO ARGENTATO, 
CASSETTI

cm 5,5x24,5x24,5
di forma ottagonale con breve tesa modanata

EUR 20,00 / 40,00

86     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 163

LOTTO COMPOSTO DA TRE SALIERE DIVERSE

cm 8,5x7,5 e cm 2,5x6,5x5 (la coppia)
una in metallo argentato con vaschetta in cristallo 
intagliato e due in porcellana bianca di forma 
triangolare decorate a piccoli fiori; complete di 
cucchiaino

EUR 20,00 / 50,00

 
 

Lotto 164

VASSOIETTO PORTAPENNE IN METALLO 
ARGENTATO, STEFANI, BOLOGNA

EUR 30,00 / 50,00
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Lotto 165

CENTROTAVOLA IN METALLO ARGENTATO

cm 6,5x24,5
di forma circolare su tre piccolesfere schiacciate; 
orlo ondulato e ciglio cordonato

EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 166

ANTICA SCATOLA RETTANGOLARE RIVESTITA 
IN METALLO ARGENTATO, FRANCIA

cm 3,8x11,7x8,5
a superficie martellata e coperchio incernierato 
decorato da una scena di genere ambientata in un 
giardino finemente incisa, intitolata in basso al 
centro "Collation champetre" da un dipinto del 
pittore tedesco Franz Simm come iscritto in basso 
a sinistra

EUR 50,00 / 80,00

88     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 167

VASCHETTA PORTASAPONE A FORMA DI 
CONCHIGLIA IN METALLO ARGENTATO, 
BROGGI

cm 6x13,5x8,5
con tre piedi a fera e presa scultorea a figura di 
delfino

EUR 10,00 / 15,00

 
 

Lotto 168

LOTTO COMPOSTO DA OTTO OGGETTI IN 
ARGENTO E METALLO ARGENTATO

misure diverse
un vasetto ad anfora di manifattura indiana in 
argento a basso titolo con decorazione cesellata a 
motivi naturalistici; un anello in argento 800 con 
piccoli smalti blu; un coniglio in resina argentata 
Valenti & co.; un candeliere in vetro argentato; una 
saliera in vetro incolore con vaschetta interna in 
vetro blu e piccolo cucchiaino in metallo argentato; 
un accendino da tasca Nazareno Gabrielli in metallo 
argentato; un cucchiaino in metallo argentato con 
lungo e sottile stelo tortile sormontato da una pietra 
EUR 50,00 / 80,00
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Lotto 169

SCATOLA OVALE IN METALLO ARGENTATO

cm 4x14,5x11
sul coperchio ritratto inciso del Conte Guglielmo 
langravio d'Assia; iscritto lungo il profilo: Wilhelmus 
D.G. Hassiae Landgravius Comes Cattimel Diet zae 
Zigenh Nidd ae ctc General Exerc. Dux

EUR 30,00 / 60,00

 
 

Lotto 170

LOTTO COMPOSTO DA QUATTRO OGGETTI IN 
METALLO ARGENTATO

cm 7,5x8,5 - altezza cm 11 - cm 10x7 rispettivamente
piccolo cache-pot lievemente panciuto decorato a 
baccelli e losanghe incise; un campanello da tavolo, 
uno spegnicandela ed una piccola cornice da tavolo 
di forma rettangolare con cartigli in sequenza 

EUR 20,00 / 40,00

90     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 171

OROLOGIO DA TAVOLO IN METALLO 
ARGENTATO, AL QUARZO, CON SVEGLIA E 
PORTARITRATTI

cm 10x7,5
con apertura a libro e porta fotografia. Nuovo, entro 
scatola originale "Frame Clock"

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 172

CESTINO IN SHEFFIELD, INGHILTERRA, FINE 
DEL XIX/INIZI XX SECOLO

cm 25x30x20
di forma ovale in parte baccellata con motivi vegetali 
traforati; orlo ondulato e lembi ripiegati; manico ad 
arco. Reca etichetta Antichità Eugenio di Castro, 
Roma

EUR 30,00 / 60,00
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Lotto 173

OROLOGIO DA TAVOLO AL QUARZO CON 
SVEGLIA IN LAMINA D'ARGENTO 996/1000

cm 9x9
con cornice decorata da motivi a girale incisi e 
fascia oraria a numeri romani. Reca etichetta Emyl 
Seré 

EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 174

SCATOLA PORTAGIOIE IN LEGNO E ARGENTO

cm 5,5x17x12
di forma rettangolare con coperchio incernierato 
rivestito da lamina di argento con medaglione 
centrale ovale definito da perline; interno rivestito in 
velluto

EUR 20,00 / 40,00

92     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 175

FRANCESCO MESSINA
(LINGUAGLOSSA, 1900 - MILANO, 1995)
MADONNA COL BAMBINO

bassorilievo in argento 825 , cm 10x8,3 - con la cornice: 
cm 27x25
Firmato in alto a destra: Messina

EUR 50,00 / 80,00

 

 

Lotto 176

SET DA BEBÈ IN LAMINA D'ARGENTO

cm 7x30x13
composto da tre posate Solingen ed un bicchierino 
in melamina rosa. Entro scatola originale  

EUR 20,00 / 40,00
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Lotto 177

SPAZZOLA E DUE PORTA PROFUMI IN 
CRISTALLO CON TAPPI IN ARGENTO

19x5,5 - cm 11,5x6,5x2,5 e altezza cm 14
la prima con setole di cinghiale, i due flaconi diversi 
di forma e manifattura

EUR 30,00 / 50,00

 

 

Lotto 178

CACHE POT E VASETTO DI MANIFATTURA 
INDIANA

cm 6,5x12 e cm 7x8,5 rispettivamente
in argento a basso titolo con lavorazione sbalzata, il 
primo a motivi zoomorfi e naturalistici, il secondo di 
forma sferica con fitta decorazione a volute e fiori 
con orlo ondulato

EUR 30,00 / 50,00

94     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 179

DUE PICCOLI BONSAI IN VETRO, PIETRE DURE 
E CERAMICA, CINA 

cm 11,5x5,5x4 e cm 14x7,5
in forma di albero fiorito

EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 180

COPPIA DI BONSAI IN GRES, CRISTALLI 
BURATTATI E PASTE VITREE, REPUBBLICA 
POPOLARE CINESE

cm 34x25x10

EUR 50,00 / 80,00

 
 

  Roma, Venerdì 2 SETTEMBRE 2022 - Lunedì 12 SETTEMBRE 2022     95



 

 

Lotto 181

PAGINA MINIATA INDO-PERSIANA

tempera e inchiostro su carta , cm 27x16 - in cornice 
cm 41x30,5
con doppia scena di genere separate da iscrizione; 
in cornice

EUR 20,00 / 40,00

  

Lotto 182

COPPIA DI DIPINTI SU SETA, INDIA, XX 
SECOLO

con la cornice: cm 65x45
raffiguranti scene dal Mahabharata con Krishna, 
Gopi ed altri personaggi; cornici dorate a simulare 
canna di bambù

EUR 400,00 / 500,00

96     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 183

PIATTO IN PORCELLANA, GIAPPONE

diametro cm 24,5
decorato da figura di guerriero nei modi delle 
ceramiche di Satsuma

EUR 0,00 / 0,00

 

 

Lotto 184

SERVIZIO DA CAFFÈ IN PORCELLANA FINE, 
GIAPPONE, SECONDA METÀ DEL XX SECOLO

caffettiera cm 19
decorato da figure femminili in policromia e oro, 
composto da caffettiera, lattiera, zuccheriera, un 
vasetto e sei tazze con piattino caratterizzate da 
volto di geisha visibile controluce sul fondo di ogni 
tazza

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 185

PIATTO IN PORCELLANA POLICROMA, CINA, 
INIZI DEL XX SECOLO

diametro cm 19
decorato da composizioni naturalistiche e figure di 
orientali entro riserve nei toni dominanti del rosa e 
del verde. Marca in rosso

EUR 20,00 / 40,00

 

 

Lotto 186

VASO IN METALLO CLOISONNÉ, CINA

altezza cm 20
decorato da un ciliegio in fiore su fondo nero; 
completo di basetta in legno

EUR 20,00 / 30,00

98     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 187

GRANDE FIGURA FEMMINILE STANTE IN 
LEGNO LACCATO E DORATO, THAILANDIA, 
PRIMA METÀ DEL XX SECOLO

altezza cm 180
raffigurante una divinità indù impreziosita da piccoli 
inserti in specchio e vetri colorati

EUR 1.300,00 / 1.800,00

 

 

Lotto 188

BASE IN TEK INTAGLIATO, CINA, XIX/XX 
SECOLO

cm 45x55
con piano circolare lobato percorso da perlinatura e 
specchio incassato in marmo; gambe zoomorfe

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 189

PANNELLO DI GUSTO ORIENTALE

tempera su tavola , cm 251x91
raffigurante un guerriero a cavallo; ideogrammi in 
alto a sinistra, firma non decifrabile e data '61 in 
basso a destra

EUR 1.000,00 / 1.300,00

 

 

Lotto 190

BASSORILIEVO IN LEGNO, ARTE AFRICANA

cm 60x40
di forma sagomata raffigurante una donna e due volti 
intagliati

EUR 150,00 / 200,00

100     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 191

COPPIA DI POTICHES IN PORCELLANA 

altezza cm 33
decorate in oro con paesaggi animati da figure di 
cervo su fondo blu. Francia, fine del XIX secolo. Lievi 
difetti.

EUR 300,00 / 600,00

   

Lotto 192

COPPIA DI LAMPADE IN PORCELLANA, CINA

altezza cm 53
di forma cilindrica con trafori e decorazione di gusto 
orientale a grandi mazzi di peonie, figure di volatile e 
iscrizioni; montate in ottone e complete di 
paralume. Rotture e restauri

EUR 300,00 / 400,00
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Lotto 193

SAGOMA IN LEGNO POLICROMO, ARTE 
ORIENTALE

cm 20x15
raffigurante San Giorgio a cavallo e il drago

EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 194

TABELLA IN LEGNO CON TRACCE DI 
DORATURA, ARTE ORIENTALE

cm 6x24x10
sormontata da figura scultorea di pesce dipinto in 
vivace policromia

EUR 10,00 / 20,00

102     ASTA A TEMPO - ANTIQUARIATO



Lotto 195

VASO CON COPERCHIO IN TERRAGLIA A 
LUSTRO

altezza cm 26
di forma ottagonale; restauri, rotture e mancanze

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 196

LAMPADARIO A NOVE LUCI IN OTTONE E 
CRISTALLO

cm 95x60

EUR 50,00 / 100,00
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